

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 撞球 來源 民生報 日期 78.1.031 版面 二版

《學生杯花式撞球賽》

16高桿 今搶10萬元

記者 雲大植 / 報導

●10萬獎金落誰家？16位學生高桿今天大對決，爭奪全國學生杯花式撞球賽冠軍頭銜。

來自全國各地學校選手64人，經過兩天複賽後，有16位選手出線，晉級今天總決賽，他們是：台北市陳裕興、王學俊、許志弘、王志強、曾隱棠、林學良，北縣三重市吉田和男，淡水鎮傅景照，花蓮縣陳崇琪，桃園縣呂忠政，桃園市王曉宜、陳得村，台中市黃進龍、嘉義縣王俊琪，苗栗縣陳正斌、彭信維。

由於這次冠軍獎金高達10萬元，受到撞壇人士的注目，使得角逐者空前踴躍，大家為拿這筆高獎額無不全力以赴。

主辦單位為提升撞球素質，嚴格要求選手服裝整齊，讓與賽學生選手體會到這是一項高尚的運動。

今天總決賽於上午11時30分起，仍在東光百貨中庭舉行，預定下午4時結束後，由國手林正晃、羅穗、張其堯及蘇子明等表演技術球。



↑來自花蓮的陳崇琪昨在全國學生撞球賽，過三關闖進總決賽。黃育仁 / 攝影

這一掌 非揮不可！

12月國際大賽 拳協說：一定辦

記者 李炎權 / 報導

●全國拳擊協會昨天表示，無論中華奧會是否補助經費，今年12月18至22日在台北體專舉行的國際拳擊邀請賽已是勢在必辦，但因自籌經費不易，國外拳隊的職員及選手人數將限制在60人之內。

，中華隊的上限則為20人。

拳協說，已發出的11份邀請函中，仍只有韓、日、港、印尼及泰國有回音，願意來華與賽，其餘仍無下文。

拳協的最後覆函期限是下月10日。

拳協日內將再行文給奧會，做最後的爭取經費補助努力。

領隊會議 平息衆議 歐辛斯基 表現不凡

記者吳忠國 / 報導

●國際業餘棒球協會執行主任歐辛斯基，昨天成為會長杯棒球賽領隊會議的大英雄。他建議大會取消晉級決賽隊伍績分得加入預賽相關成績的不公平設計。這一席話不僅獲得與賽各隊伍的同聲支持而獲得通過，還成功的挽回了領隊會議陷入爭議的局面。

昨天下午6時在環亞飯店召開的領隊會議，原先進行

相安無事，頗有皆大歡喜圓滿收場之態勢。

但當大會開始宣讀與各隊切身利益相關的競賽規則計分方式時，就不斷地出現疑點與解釋的聲音。

其中引起大家議論最多的在「晉級四隊得加入預賽相關成績計分」這條款上面。

首先，這點就引起加拿大與美國的不解，紛紛提出質問。這一來使大會競賽小組委員也跟著討論與研商。

體協昨天通過 6項全國紀錄

記者 江彥文 / 報導

●全國體協昨晚審查通過田徑、射箭選手9人次打破6項全國紀錄，另外通過健力為第七個有客觀紀錄的全國紀錄種類，及男女共84項第1次「全國參考紀錄」。

昨天通過的全國紀錄項目和人次為：

田徑：5項8人次破全國紀錄，其中李福恩和古金水各打破兩次撐竿跳紀錄。高春妹（鐵餅）、李小娟（女子5千公尺）、乃慧芳（男子跳遠）、許績勝（男子1萬公尺）。至於賴正全在全國

精英賽所創的7米93全國紀錄，要求田徑協會補送完整的風速紀錄後，再予審查通過。

射箭：6項1人次（春秋月）打破全國紀錄，其中女子60公尺單局無異議通過，至於70公尺雙局、30公尺雙局、全項雙局、60公尺雙局，50公尺雙局等五項，則要求箭協補送國際新採用「晉級制」的計分方式與規定，如果國際間仍保留雙局紀錄，則予以通過。至於未來是否取消射箭雙局全國紀錄，也有待箭協補送資料再討論決定。

